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Volleybalvereniging Foranto - Werkendam 
Notulen Algemene Ledenvergadering (extra) 
Datum: 23 november 2011 
Plaats: de Kwinter Werkendam 
 
Aanwezig:  
Van het bestuur: Evert Begemann, Jannie van Bergeijk, Robert Blaauw en Willeke voor 
den Dag, Ester Groeneboom, Melissa Lievaart, Samantha Vink, Gert-Jan Rouvoet, Robin 
den Dekker, Isabel v/d Mey, Marleen van Drunen, Annabel Kolijn, Petra Verhey, Corine 
v/d Steenhoven, Yvonne Hoeke, G.de Koning, Rien Verlee, Coeno van Esch, Aart de 
Koning, Aemilie Manschot, Jasper Dekker, Marcya Bastiaanse, Truus Versluis, Petra v/d 
Berk en Gijs Visser. 
 
Afwezig met kennisgeving: 36 leden 
 
 
1. Opening 
Om 19.30 uur wordt de vergadering geopend en worden alle aanwezigen welkom 
geheten door Evert. 
Even wat misverstand over de tijd want op onze site staat dat we om 20.00 zouden 
beginnen en Willeke had op de mail naar alle leden gezet dat de vergadering om 19.30 
zou beginnen. Eigenlijk is dit een extra ledenvergadering i.v.m. het eventueel samengaan 
met S.S.S. 
 
2. Presentatie Robert Blaauw over 1 volleybalvereniging Altena. Het samengaan 
met SSS Nieuwendijk. 
Deze presentatie wordt door Arjen op de Foranto site gezet. Belangrijk voordeel van 
samengaan is het elkaar versterken, elkaars krachten bundelen op gebied van kader, 
vrijwilligers, samenstelling van teams en regionale posities.  
Formele zaken zijn o.a. nieuwe statuten en er moet een combi van het beste van beide 
verenigingen gemaakt worden. 
Gert-Jan Rouvoet merkt op als voordeel dat als er 2 halve teams bij iedere vereniging 
zijn dat er toch een team zou kunnen worden gevormd omdat je dan 1 vereniging bent. 
Evert merkt op of we niet bang moeten zijn of we te prestatiegericht gaan spelen maar 
er wordt opgemerkt dat er voor zowel recreanten als fanatiekelingen plaats. 
De definitieve beslissing tijdens leden vergadering maart 2012 zodat de ingangsdatum 
aanvang seizoen 2012/2013 kan zijn. Ook moeten we nog een naam verzinnen. 
Ook SSS presenteert deze avond het plan voor een eventueel samengaan. 
 
3. Mededelingen 
Er wordt medegedeeld dat Jannie van Bergeijk ons jammer genoeg gaat verlaten maar 
zij maakt nog wel dit seizoen af. Nevobo vraagt hoger teamgelden, dit zal volgend jaar 
tot hogere contributies leiden. 
 
4. Rondvraag 
Er wordt opgemerkt dat de presentatie er goed uitzag. 
Er is ook enige onduidelijkheid over sponsoring. Officieel betaal je je eigen tenue als 
forantolid. In de loop van jaren werden teams apart gesponsord waardoor er niet 
allemaal meer in dezelfde kleuren wordt gespeeld en Janny merkt op dat er niets in de 
kas komt als er apart aan teams gesponsord wordt. Dit sponsorbeleid zou duidelijker 
moeten worden en zou aangepast kunnen worden als we eventueel samengaan met SSS. 
Gert-Jan heeft voor 32 nieuwe tenues gezorgd via de MCD. De helft van deze tenues 
wordt door de MCD betaald en de andere helft door de ouders. 
Er wordt nog opgemerkt dat er eerder een herinneringsmail gestuurd moet worden. 
  
 
 


